

# Христос Воскрес!

У час, коли від зимового сну прокидається природа, приходять до нас світле свято Воскресіння Христове. Світле тому, що воно спонукає нас боротися із гріхом. Світле тому, що запалює нас прагнути до моральної чистоти, до святості. Воно навчає нас бачити в людях братів і сестер, допомагати біженцям, старим людям, дітям, захисникам України. Воскресіння Христове додає сили на боротьбу з неправдою та кривдою. Воно надихає нас на труд, на виконання своїх обов'язків і побожне життя.

Воскресіння Христове дало новий напрямок життю людини. Воно світле тому, що зробило земне життя осмисленим і цілеспрямованим. Воно – «іншого, вічного життя початок».

Воскресіння Христове дарувало нам віру, сильнішу за страждання і дало нам силу перемагати. Тож живімо в мирі, любові, у благочесті й чистоті, чесною працею служімо ближнім, усьому українському народу і Українській державі!

**ХРИСТОС ВОСКРЕС! ВОІСТИНУ ВОСКРЕС!**



 **Із А М & Дичні ПРАВА**  
**ІНФОРМАЦІЙНИЙ ВЮЛЕТЕНЬ** **№ 4 (167),**  
квітень 2016 р.  
ОБЛАСНИЙ КОМПЕТЕТ  
Львівська обласна організація професійної спілки працівників охорони здоров'я України

○ Форум

## Підсумки і завдання

**24 березня 2016 року у Києві відбувся VII з'їзд Федерації профспілок України – найчисельнішої національної професійної спілки, котра об'єднує у своїх лавах 6,4 мільйона членів профспілок.**

У роботі з'їзду взяли участь понад тисячу учасників – 619 делегатів від 43 всеукраїнських профспілок та усіх регіональних профоб'єднань, представники СПО сторони роботодавців на Національному рівні, Кабінету Міністрів України, міністерств і відомств, керівники об'єднань роботодавців, представники МОП, Національної служби посередництва і примирення, міжнародні делегації національних профцентрів Азербайджану, Білорусі, Казахстану, Молдови, Німеччини, Польщі, Туреччини, Бельгії.

Також були запрошені народні депутати України, керівники політичних фракцій у Верховній Раді України, відповідальні працівники Адміністрації Президента України, Верховної Ради України, Національний координатор МОП в Україні, партнери ФПУ з міжнародних профцентрів Європейської конфедерації профспілок, Пан'європейської регіональної ради.

Основні теми виступів визначалися європейським вибором

України, необхідності забезпечення сталого економічного розвитку суспільства та підвищення життєвого рівня населення. Все це вимагає консолідованих дій усіх учасників соціально-трудова відносин, підвищення ефективності соціального діалогу між профспілками, роботодавцями та владою на всіх рівнях. Тому відверта розмова про наболіле, яка відбулася на форумі, діагностувала зони соціальної несправедливості та порушень конституційних, трудових та соціальних прав людей, які потребують негайного та ефективного втручання профспілок.

Делегати з'їзду заслухали звіт голови ФПУ Григорія Осового про роботу з квітня 2011 року по березень 2016 року та обговорили зроблене організацією в цьому періоді, окреслили позитивні й те, чого зробити не вдалося. У виступах звучала і конструктивна критика одностороннього соціального діалогу, і поради як ефективно протидіяти відкритому наступові на трудові й соціальні права спілчан.

В обговоренні доповіді делегати VII з'їзду наголошували, що не вдалося реалізувати на практиці європейські процедури ведення соціального діалогу для вирішення проблем у сфері праці, внаслідок провадження урядом політики «жорсткої економії».

Обговоривши доповідь голови ФПУ, VII з'їзд підбив підсумки діяльності ФПУ й прийняв Стратегію діяльності федерації на 2016-2021 роки «Європейський вибір», яка визначає пріоритетні завдання на перспективу, для розвитку ФПУ та її членських організацій.

Відбулися вибори голови ФПУ. Було зареєстровано п'ять кандидатів: діючий голова – Григорій Осовий, заступник голови ФПУ – Сергій Кондрюк, голова Тернопільської обласної ради профспілок – Андрій Присяжний, Голова Київської міської організації профспілки – Олександр Яцунь, Голова профспілки таксистів України – Василь Попик.

Головою ФПУ на новий термін таємного голосування більшістю голосів було обрано Григорія Осового. Заступниками голови ФПУ стали Євгеній Драп'ятний та Володимир Саєнко.

○ Навчання

## Антикорупційне законодавство: зобов'язання медиків



**15 березня 2016 року в Департаменті охорони здоров'я облдержадміністрації відбувся семінар «Застосування вимог антикорупційного законодавства у закладах охорони здоров'я». Метою семінару, який проводили Департамент охорони здоров'я спільно з Львівською обласною організацією профспілки працівників охорони здоров'я України, було надання практичної допомоги керівникам закладів охорони здоров'я.**

У засіданні взяли участь директор департаменту Богдан Четотка, заступник директора Орест Середа, голова ЛОО професійної спілки працівників охорони здоров'я України Юрій Білий.

Про застосування вимог антикорупційного законодавства в закладах охорони здоров'я розповів Андрій Олійник, завідувач відділу правової допомоги Львівської обласної організації профспілки працівників охорони здоров'я України. Зокрема, доповідач зупинився на антикорупційних

законах України, характеристиці антикорупційних органів, проблематиці правового визначення посадової особи в закладах охорони здоров'я (ЗОЗ) та суб'єктів відповідальності, визначив проблемні моменти застосування основних антикорупційних вимог в закладах охорони здоров'я. Андрій Олійник детально висвітлив питання передбачених антикорупційних обмежень, заборон та вимог, зокрема, обмежень щодо використання службового становища, одержання дарунка, особливостей запобігання та врегулювання конфлікту інтересів, фінансового контролю, а також притягнення працівників ЗОЗ до кримінальної та адміністративної відповідальності за порушення вимог Закону України «Про запобігання корупції». Багато уваги було приділено питанням, які стосуються порядку подання та форми декларації про майно, доходи, витрати та інші зобов'язання фінансового характеру за 2015 рік.

Начальник відділу організації діяльності у сфері запоби-

гання та протидії корупції прокуратури Львівської області Галина Борейко звернула увагу на притягнення до відповідальності за корупційні та пов'язані з корупцією правопорушення, зокрема, конфлікт інтересів (реальний і потенційний) та причини, що можуть йому слугувати.

Головний редактор журналу «Довідник головної медичної сестри» Анна Леус повідомила про скасування усіх радянських санітарних норм і правил, як ефективний крок до подолання корупції у контролюючих органах.

На завершення семінару Богдан Четотка подякував усім учасникам за змістовні доповіді, корисну інформацію, яка буде застосовуватись в подальшій роботі медичних закладів. Слухачі отримали відповіді на численні запитання.

Боротьба з корупцією повинна розпочинатися з визначених чітких та однозначних правил. В протилежному випадку така боротьба сама породжує корупцію і стає підвищеним корупційним ризиком.